
 

Banca Națională a României, în parteneriat cu Ministerul Educației și 
Inspectoratele Școlare Județene, a desfășurat în data de 18 octombrie 2022, o ,,Lecție 
națională de educație financiară” al cărui scop a fost susținerea importanței educației 
financiare în rândul elevilor. În ultimii ani a existat o preocupare constantă din partea 
Băncii Naționale de a pregăti tinerii pentru viață, oferindu-le posibilitatea de afla lucruri 
noi în plan financiar și de a integra noțiunile financiare în viața de zi cu zi. 

Printre cei care au participat, la acțiunea de anul acesta, s-au numărat și elevii 
Colegiului Național Gheorghe Lazăr Sibiu. Acestora le-a vorbit reprezentantul filialei Sibiu 
al BNR. S-a discutat despre inflație și modul în care pot fi protejate economiile, despre cum 
ne putem valorifica resursele financiare personale, ce oportunități și riscuri există.  

Au fost prezentate, de asemenea, celelalte proiecte de educație financiară ale BNR în 
rândul elevilor, proiecte la care elevii școlii au luat deja parte în anii anteriori (de exemplu 
proiectul ,,Să vorbim despre bani și bănci”) sau care pot prezenta interes pe viitor. Prin 
intermediul lor se urmăreşte formarea unor abilităţi şi deprinderi legate de economisire, 
credit, bugetul familiei/bugetul personal, investiţii etc.  

Salutăm astfel de inițiative care vin să sprijine activitatea școlilor și să completeze 
educația financiară a elevilor. 

 prof. Sideriaș Carmen 

                 

   

LECȚIA NAȚIONALĂ DE EDUCAȚIE FINANCIARĂ 2022 

Au participat la activități elevi de gimnaziu 

și de liceu coordonați de: prof. Carmen 

Sideriaș, prof. Ramona Săftescu și prof. 

Daniela Rotărescu. 



  

Elevii Colegiului Național Gheorghe au participat, în cadrul orei de economie, la o 
întâlnire cu reprezentantul Băncii Naționale a României filiala Sibiu. Aceștia au învățat 
despre inflație și despre cum îi afectează aceasta pe ei și familiile lor. De asemenea, elevilor 
li s-a explicat de ce este important să economisească încă de la o vârstă fragedă și cum se 
poate face acest lucru. Nu în ultimul rând, s-a vorbit despre bancnote și elementele de 
siguranță specifice. 

Ca elev participant la această întâlnire, am fost interesat de subiectele prezentate, în 
mod deosebit de problema inflației. Aș fi vrut să aflu și alte lucruri, care probabil se vor 
discuta la următoarea întâlnire.  

 
M-ar fi interesat:  
 

➢ Cum stabilește Banca României numărul de  bancnote pe care urmează să le 
tipărească ? 

➢ Ne va afecta în mod direct criza care se presupune că va urma ? 
➢ În ce măsură Banca Națională a României controlează activitatea celorlalte bănci ? 
➢ Cum este actualizat cursul valutar ? 
➢ Ce părere are Banca Națională despre criptomonede ? Care este viitorul acestora ? 

 
Stoinea Dragoș, clasa a XI-a D 

 

Personal, consider că proiectul „Lecția națională de educație financiară” este 

structurat în așa fel încât pune bazele unor deprinderi economice, esențiale pentru un adult 

responsabil. 

În opinia mea, alfabetizarea  financiară este un lucru extrem de important pentru 

generația mea, dar în același timp este și un semnal de alarmă, pentru că este evident că 

avem serioase lacune în acest domeniu. 

Prin faptul că în cadrul proiectului ni s-au expus situații verosimile, statistici, date 

concrete, suntem îndemnați luăm serios în considerare conceptele prezentate. Pentru 

generația noastră, și nu numai, informațiile prezentate sunt foarte utile, iar dacă și aplicăm 

în viața cotidiană aceste lucruri, schimbările nu vor întârzia să apară – spre binele nostru și 

al societății. 

Partea proiectului care m-a fascinat în mod deosebit a fost prezentarea atribuțiilor 

Băncii Naționale a României. 

Lungoci Georgiana, clasa a XI-a A 

 


